

Pasaje din MANA

2 iulie

Fapte 23:2:

2 Marele preot Anania a poruncit celor ce stăteau lângă el să-l lovească peste gură.

Fapte 16:23:

23 După ce le-au dat multe lovituri, i-au aruncat în temniță și au dat în grijă temnicerului să-i păzească bine.

Fapte 14:19:

19 Atunci, au venit pe neașteptate din Antiohia și Iconia niște iudei, care au ațâțat pe noroade. Aceștia,

după ce au împrôșcat pe Pavel cu pietre, l-au târât afară din cetate, crezând că a murit.

2 Cor. 11:23-27:

23 Sunt ei slujitori ai lui Hristos? — vorbesc ca un ieșit din minți. — Eu sunt și mai mult. În osteneli, și mai mult; în temnițe, și mai mult; în lovituri, fără număr; de multe ori în primejdii de moarte!

24 De cinci ori am căpătat de la iudei patruzeci de lovituri fără una;
25 de trei ori am fost bătut cu nuiele; o dată am fost împrôșcat cu pietre; de trei ori s-a sfărâmat corabia cu mine; o noapte și o zi am fost în adâncul mării.

26 Deseori am fost în călătorii, în primejdii pe râuri, în primejdii din partea tâlharilor, în primejdii din partea celor din neamul meu, în primejdii din partea păgânilor, în primejdii în cetăți, în primejdii în pustie, în primejdii pe mare, în primejdii între frații mincinoși,
27 în osteneli și necazuri, în priveghiuri adesea, în foame și sete, în posturi adesea, în frig și lipsă de îmbrăcăminte!

1 Tim. 4:10:

10 Noi muncim, în adevăr, și ne luptăm pentru că ne-am pus nădejdea în Dumnezeu cel viu, care este Mântuitorul tuturor oamenilor

și mai ales al celor credincioși.

Mat. 5:44:

44 Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc,

1 Pet. 2:23:

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

1 Pet. 3:9:

9 Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă,

binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să moșteniți binecuvântarea.

Luca 23:34:

34 Isus zicea: „Tată, iartă-i, căci nu știu ce fac!” Ei și-au împărțit hainele Lui între ei, trăgând la sorți.

Fapte 7:60:

60 Apoi, a îngenuncheat și a strigat cu glas tare: „Doamne, nu le ții în seamă păcatul acesta!” Și după aceste vorbe, a adormit.

Rom. 12:20:

20 Dimpotrivă, „dacă îi este foame vrăjmașului tău, dă-i să mănânce;

dacă-i este sete, dă-i să bea; căci, dacă vei face astfel, vei grămădi cărbuni aprinși pe capul lui.”

Fapte 22:22:

22 Ei l-au ascultat până la cuvântul acesta. Dar atunci și-au ridicat glasul și au zis: „la de pe pământ pe un astfel de om! Nu este vrednic să trăiască!”

Fapte 24:5:

5 Am găsit pe omul acesta, care este o ciumă: pune la cale răzvrătiri printre toți iudeii de pe tot pământul, este mai-marele partidei nazarinilor